
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Надслучанського інституту 

Національного університету водного господарства та природокористування 

10 лютого 2026 року                 м. Березне 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

Склад моніторингової групи: 

Корнійчук Олександр Васильович, Представник Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини у Рівненській області; 

Дзенік Світлана Анатоліївна, регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Рівненській області. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел 

Аналіз проведено: Дзенік Світланою Анатоліївною, регіональним 

координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України 

з прав людини в Рівненській області.  

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Надслучанського інституту Національного університету водного господарства та 

природокористування (далі – заклад освіти) створено окремий розділ «для 

вступників з тимчасово окупованої території», який містить загальну інформацію 

для вступників. Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил 

вступу у 2025 році. Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 

Національному університеті водного господарства та природокористування у 2026 

році будуть розміщені після затвердження і оприлюднення Порядку прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти в                   2026 році.  

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію 

щодо координатора-консультанта, який відповідальний за роботу освітніх центрів, 

наявний контактний мобільний телефон (месенджери Viber, Telegram – відсутні), 

зокрема (097) 311- 20 -11, також вказаний графік роботи (робочі години та дні).  

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати 

початку та дати завершення прийняття документів, міститься в Правилах прийому 

до Надслучанський інститут Національного університету водного господарства та 

природокористування для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на тимчасово 

окупованій Російською Федерацією території України (далі – Порядок прийому), для 

завантаження якого наявне посилання. 

Правила прийому зокрема, містить інформацію щодо: 

- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу онлайн; 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту; 

- можливості скласти іспити в онлайн режимі. 

На сайті розміщена інформація, що стосується основних завдань освітніх 

центрів та покрокова інструкція, для вступу до Надслучанського інституту через 
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освітні центри, перелік населених пунктів, що стосуються спрощеної процедури 

вступу. Окрім того, покрокова інструкція щодо отримання документа про повну 

загальну середню освіту через освітні центри. Інформація описана детально та 

зрозуміло. 

Інформація щодо корисних ресурсів для підготовки вступника до профільного 

іспиту чи співбесіди, мотиваційні відео, успішні історії вступу абітурієнтів з ТОТ- 

відсутня.  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: для того, щоб прокласти 

маршрут, вступнику пропонується посилання на Google-карту для самостійного 

формування маршруту. 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для обох 

освітніх центрів призначено один уповноважений заклад середньої освіти, а саме: 

для освітнього центру «Донбас – Україна» та освітнього центру «Крим – 

Україна» – Березнівський ліцей № 3 Березнівської міської ради, м. Березне. 

На сайті зазначено інформацію щодо координатора-консультанта, який 

відповідальний за роботу освітніх центрів (Директор ліцею: Зайко Олег 

Володимирович, наявний контактний міський телефон, зокрема, (03653) 5-43-65, 

також вказаний графік роботи (робочі години та дні). 

Візуалізація вказаної інформації на веб-сайті відсутня. Водночас, в Правилах 

прийому зазначено адреси закладу, електронну пошту, контактні номери телефонів 

директора закладу для проходження державної підсумкової атестації та отримання 

документів про повну загальну середню освіту. 

Додаткова інформація, що стосується освітньої декларації, бланку заяви на ім’я 

директора закладу загальної середньої освіти, активних посилань на заповнення цих 

документів – відсутні. Проте перелік необхідних документів наявний. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі 

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та 

 «Крим-Україна» на базі Надслучанського інституту Національного університету 

водного господарства та природокористування. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Чорновола, 26, м. Березне, 

Рівненська обл., 34600.  

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

відповідального секретаря приймальної комісії Надслучанського інституту 

Національного університету водного господарства та природокористування – 

Кондратюк Надії Володимирівни; 

заступника відповідального секретаря приймальної комісії Надслучанського 

інституту Національного університету водного господарства та 

природокористування – Ціпан Юлії Романівни. 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт не приймався. Інформація, що регламентує 

діяльність освітніх центрів міститься у Правилах прийому до Надслучанського 

інституту Національного університету водного господарства та 

природокористування для здобуття вищої освіти вступників, які проживають на 

тимчасово окупованій території України, у 2025 році. 
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Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2025 році, затверджено наказом 

директора Надслучанського інституту Національного університету водного 

господарства та природокористування № 12 від 28.04.2025, з яким можливо 

ознайомитися на веб сайті закладу освіти. 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році не звернувся жоден 

потенційний абітурієнт. 

Статистичні дані щодо вступників 

Статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони вступили – 

не ведуться. 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Динаміка вступників протягом 2024-2025 років – відсутня. 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у гуртожитках 

закладу освіти, оплата становить 50 % від вартості – 300 грн. 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2025 році призначено заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту, який знаходиться за адресою: 

-  вул. Вишнева 19 а, м. Березне 

Водночас такий заклад освіти щорічно визначається Департаментом освіти і 

науки Рівненської обласної державної адміністрації перед початком вступної 

кампанії.  

Підготовчі курси 

У закладі освіти підготовчі курси для вступників з тимчасово окупованих 

територій не передбачалися. 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені на стендах, проте, за повідомленням 

адміністрації така інформація розміщується в період проведення вступної кампанії 

та роботи освітніх центрів. 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- відсутність своєчасного та системного інформування осіб з тимчасово 

окупованих територій через ЗМІ, теле - радіомовлення про механізм та порядок 

вступу; 

- забезпечення отримання актуальної та достовірної інформації на сайті 

Міністерства освіти і науки Украйни щодо спрощеної процедури вступу через 

освітні центри до вступної кампанії; 

- питання безпеки є актуальним, оскільки є проблеми з виїздом з тимчасово 

окупованої території; 

- віддаленість навчального закладу від обласного центру. 
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Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Надслучанському інституту Національного університету водного 

господарства та природокористування: 

- оновити на веб-сайті закладу освіти інформацію щодо порядку вступу через 

освітні центри актуальну на 2026 рік; 

- розмістити інформацію щодо можливості подання документів (їхніх 

сканованих копій) для вступу онлайн; складання іспиту онлайн; 

-  у переліку контактних даних додатково зазначити засоби зв’язку через 

месенджери; 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні центри. 

  

 

Представник Уповноваженого у  

у Рівненській області   Олександр КОРНІЙЧУК

       

 

Регіональний координатор                                                 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини                                               Світлана ДЗЕНІК 

  

 

 

 


